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11.76% 24

15.69% 32

15.20% 31

11.76% 24

23.04% 47

Q2 Select the grade that your child is currently in.
Answered: 204 Skipped: 0
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90.69% 185

4.41% 9

1.47% 3

2.45% 5

0.98% 2

Q3 My child has been enrolled at this school since
Answered: 204 Skipped: 0
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Q4 Please read each statement below, and indicate how much you agree
or disagree.

Answered: 202 Skipped: 2

81.09%
163

15.92%
32

2.49%
5

0.50%
1

 
201

 
1.00

79.60%
160

16.92%
34

2.99%
6

0.50%
1

 
201

 
1.00

My school has
high...

I receive
information...

I am informed
on a regular...

I am
comfortable...

I am
comfortable...

I am
comfortable...

Administrators,
teachers, an...

My child's
school...

School staff
members are...

The school is
safe and clean.

My child's
school offer...

I am informed
in a timely...

Parent
activities a...

Parent
activities a...
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 ALL
THE
TIME

MOST
OF THE
TIME

SOME
OF THE
TIME

NONE
OF THE
TIME

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

My school has high expectations for student achievement.

I receive information about grade-level standards and the academic
requirements for my child's grade level.

6 / 18

Houston County Title I Parent Satisfaction Survey 2018



85.64%
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I am informed on a regular basis about my child's academic
progress.

I am comfortable communicating with administrators at my child's
school.

I am comfortable communicating with my child's teacher(s).

I am comfortable communicating with front office staff members at
my child's school.

Administrators, teachers, and staff members openly communicate
with parents.

My child's school encourages parental engagement and
volunteerism.

School staff members are friendly, and I generally feel welcome at
the school.

The school is safe and clean.

My child's school offers workshops or activities that educate/inform
parents about the curriculum and how to help improve students'
success in school.

I am informed in a timely manner about parent activities and
events.

Parent activities and workshops are offered at various times.

Parent activities and opportunities are useful and beneficial.
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Q5 Please read the following statements and respond to each.
Answered: 202 Skipped: 2

94.55%
191

0.00%
0

5.45%
11

 
202

 
1.00

92.57%
187

0.50%
1

6.93%
14

 
202

 
1.00

79.21%
160

2.97%
6

17.82%
36

 
202

 
1.00

90.59%
183
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13
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The
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Family...

I am aware of
the Parent...
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 YES NO NOT
SURE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

I am informed about the Title I program at my child's school and received the Title I
Handbook containing the Parent Engagement Plan and School-Parent Compact.

The information provided in the Title I Parent Engagement Plan and Compact is
detailed and easy to understand.

I have been given opportunities to provide input in the decision making process
regarding the Parent Engagement Plan, Compact, School Improvement Plan,
budget and 1% set-aside for parent engagement at my child's school and district.

I am aware that I can participate in shared decision making opportunities through
Parent Input Meetings, the Parent Action Team, Parent-Teacher Conferences,
school/district surveys and through website link.

The school's Family Engagement Coordinator assists families, supports parent
activities, and is available for questions or concerns from parents.

I am aware of the Parent Resource/Information Center in my child's school.
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70.52% 122

25.43% 44

24.86% 43

17.92% 31

37.57% 65

Q6 How would you like to see parent engagement funds used? (check all
that apply)

Answered: 173 Skipped: 31

Total Respondents: 173  

To provide
academic...

To improve the
Parent Resou...

To fund a
Family...

To provide
transportati...

To fund
technology...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

To provide academic materials for parents to use with their student at home

To improve the Parent Resource Center at the school

To fund a Family Engagement Coordinator to plan and execute family engagement activities and events

To provide transportation assistance for parents to attend Title I events at school

To fund technology resources to support parental engagement
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7.46% 15

4.98% 10

7.96% 16

24.38% 49

11.44% 23

17.41% 35

0.50% 1

29.85% 60

56.22% 113

0.00% 0

Q7 What is the ONE way you prefer to receive information about school
events?

Answered: 201 Skipped: 3
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Total Respondents: 201  
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15.30% 28

7.10% 13

32.24% 59

17.49% 32

4.92% 9

0.00% 0

0.55% 1

68.31% 125

3.83% 7

Q8 If you have been unable to attend events at your child's school, what
limits your participation? (check all that apply)

Answered: 183 Skipped: 21

Total Respondents: 183  

not enough
information ...

do not need to
attend

time of the
event

childcare

transportation

language

event location

work schedule

physical
limitations

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

not enough information or notice

do not need to attend

time of the event

childcare

transportation

language

event location

work schedule

physical limitations

12 / 18

Houston County Title I Parent Satisfaction Survey 2018



37.24% 73

13.27% 26

5.61% 11

4.08% 8

33.67% 66

28.06% 55

Q9 Choose the subject area that you feel your student has the most
difficulty mastering content.

Answered: 196 Skipped: 8

Total Respondents: 196  

Math

English/Languag
e Arts

Science

Social Studies

Reading

Does not have
difficulty i...
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Math
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Reading

Does not have difficulty in any subject area
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55.95% 94

8.33% 14

13.10% 22

34.52% 58

7.14% 12

11.31% 19

Q10 I would benefit from workshops in: (check all that apply).
Answered: 168 Skipped: 36

Help with
Homework and...

Use of
Technology

Understanding
Test Scores

Georgia
Milestones

English
Learners

Community
Resources

Math Curriculum

Science
Curriculum

English/Languag
e Arts...

Social Studies
Curriculum

Infinite Campus

Advanced
Placement (A...

College
Admissions a...
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Help with Homework and Study Skills

Use of Technology

Understanding Test Scores

Georgia Milestones

English Learners

Community Resources
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39.88% 67

9.52% 16

19.05% 32

8.33% 14

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 168  

Math Curriculum

Science Curriculum

English/Language Arts Curriculum

Social Studies Curriculum

Infinite Campus

Advanced Placement (AP) Courses

College Admissions and Financial Aid

15 / 18

Houston County Title I Parent Satisfaction Survey 2018



Q11 What topics do you think teachers and administrators need to
discuss or learn more about to better support your family and help your

student be successful in school?
Answered: 51 Skipped: 153

# RESPONSES DATE

1 I feel we already receive the utmost support from teachers and administrators. 2/26/2018 3:03 PM

2 All topics. 2/26/2018 3:00 PM

3 I feel the teachers and administration should do research on the benefits of Recess. The students
do not get enough time to exhaust energy and are expected to be well behaved while sitting on a
powder keg. I would also like administration to learn more about best practices for our lunchroom,
beginning with the food. I have witnessed on several occasions outdated food that is stale or
molded being served to the children. Unacceptable! I also see lots of yelling from the adults. I feel
that there needs to be training on how to handle a noisy lunchroom so that we maintain order
without making the children mute. Very concerned parent!

2/26/2018 2:53 PM

4 Paying attention to children's strong points, academically and their skills are not always shown in
school calculated graphs.

2/26/2018 2:38 PM

5 I would love to know the events at school which parents can attend. Ex: parties, special activities,
class parties :).

2/26/2018 2:35 PM

6 Shirley Hills is a wonderful school! You all are doing an incredible job in the education or our
children!

2/26/2018 2:33 PM

7 Understanding students are all different. 2/26/2018 2:28 PM

8 I believe they should be more educated/taught about adolescences mental disorders. So they'll get
a better understanding of how to approach and handle certain situations that child may be going
through rather it be their past, present or future. Overall I would have to express my generosity and
appreciation to almost all the staff I've ever came in contact with over the last 6+ years.

2/26/2018 2:27 PM

9 Gun Safety, Stranger Danger, Overall Safety (ie: weather, communicating with teacher its ok to tell
feeling.

2/26/2018 12:02 PM

10 Math 2/26/2018 11:59 AM

11 I feel the school and my son teacher is doing an amazing job. Best ever. Could not be happier.
Mrs. Flowers and Dr. Jackson should be given medals for the level of love and effort they put forth
to educate my son. Thank you to SHE and the entire front office staff as well. Dr. Jackson has it
down to a science. Thank You..

2/26/2018 11:58 AM

12 Reading- My child needs extra help with reading. I feel I had to ask for it. Even though all his
teachers since he has been in school have seen this. We even help him back in the first grade for
this reason. I don't understand why he can't get the extra help from Mrs. BUZZELL? I have the
teacher he has this year she has been helping him on Tuesdays for an hour. I pray this will help
him to get his reading level up. I am afraid he will have a hard time with Georgia Milestones! Thank
You!

2/23/2018 3:03 PM

13 Bullying 2/23/2018 2:51 PM

14 I Love SHES. 2/23/2018 2:48 PM

15 NONE 2/23/2018 11:07 AM

16 Your teachers do a good job, and we also help at home. 2/23/2018 11:04 AM

17 They do a great job. I Love my School 2/23/2018 11:00 AM

18 I believe the teachers at Shirley Hills have done an amazing job with all of my children that has
attended in making sure they were successful!

2/23/2018 10:56 AM

19 How they are taught, do the kids have enough time to absorb it. 2/23/2018 10:55 AM
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20 Some students are too shy to ask the teacher for help and they get behind not understanding to
current item(s) they're learning. Then the teacher goes on to the next lesson, leaving some children
trying to still learn the past lesson. Thus, their grades start to suffer. I'm not sure how to solve this
problem, I just wanted to make it noticed. Thanks!

2/23/2018 10:46 AM

21 Not sure. 2/23/2018 10:43 AM

22 Whatever area my child need the most in. 2/23/2018 10:42 AM

23 So Far, I think the school is doing a great job. 2/23/2018 10:37 AM

24 Anger Management, Counseling for emotionally disturb kids, blended families 2/23/2018 10:29 AM

25 Safety at School 2/23/2018 10:25 AM

26 I feel the teachers do a great job. 2/16/2018 3:12 PM

27 I have been very happy with the progress by the teachers and the school. The only thing I would
suggest is that for the homework and spelling words sent home, the students would have more
time learning the words, what they mean and how to spell them.

2/16/2018 3:01 PM

28 Family Resources. 2/16/2018 2:41 PM

29 Get rid of Common Core Math. 2/16/2018 2:40 PM

30 The teachers and staff at Shirley Hills have done an amazing job with all of my children that attend
and have attended, in making sure they are successful.

2/16/2018 2:34 PM

31 Nothing. They are doing a awesome job with what they have. 2/16/2018 2:32 PM

32 tutoring opportunities 2/16/2018 2:25 PM

33 Stranger Danger, Nutritional Foods, the importance of activity indoor/outdoor 2/16/2018 2:23 PM

34 Math 2/15/2018 2:51 PM

35 Keep and open line of communication of my child progress. 2/15/2018 2:50 PM

36 Academic/Resources for help with achieving my child's goals. 2/15/2018 2:49 PM

37 Proofreading and checking over their work. 2/15/2018 2:48 PM

38 To stop bullying. 2/15/2018 2:46 PM

39 Stranger Danger, Nutritional Facts, Staying Active Indoor/Outdoor 2/15/2018 2:43 PM

40 -Ask students questions about how they feel about learning certain subjects or using certain
techniques to compare different problems. -Ask students if they feel distracted by a certain peer or
individual? -Ask student what would help them learn when it comes to weakness in certain
subjects!

2/15/2018 2:41 PM

41 Nothing more. Mrs. Sayles is a great teacher. 2/15/2018 2:22 PM

42 Homework detailing and materials. 2/12/2018 1:41 PM

43 Sometimes it seems like information comes out less than a week before an event making it difficult
to plan around.

2/12/2018 1:40 PM

44 I think the parents need to know about all the resources available in the Resource area. 2/12/2018 1:38 PM

45 I do feel that more early intervention programs should be put in place when a child is struggling at
the K-1st grade level. I feel that teachers at these levels are less concerned with the 3rd grade
Milestones testing leaving the 2nd grade teachers at a major disadvantage. My niece was held
back in the 2nd grade and now I fear that my daughter will be to, and she really only struggles with
one area while excelling in other subjects. I brought my concerns to both the K and 1st grade
teachers and they both said that "she will grow out of it". Clearly she did not even with working with
her every night and all summer long. Now I have to look into private tutoring to help with this
ongoing issue.

2/12/2018 1:35 PM

46 Teach Spelling, I want to not have to give 24 hour notice to come to school. Absurd.... 2/12/2018 1:26 PM

47 More information and materials should be sent home to help students with homework. Books,
examples sheets, etc.

2/12/2018 1:22 PM

48 The school and classroom are providing everything possible. I think for others barriers that may
cause parents to attend event of learning.

2/12/2018 1:14 PM
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49 Manners/behavior World Relations 2/12/2018 1:05 PM

50 School has been good@ helping and reaching out to parents when necessary to help with student
success!

2/12/2018 1:01 PM

51 Everything has been amazing!! Lobe this school and teachers and staff. 2/12/2018 12:58 PM
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